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ΘΕΜΑ Α: (35) 

Α) (15)  Έζηω έλα 64-QAM κε θπκαηνκνξθέο  

um(t)=Am gT(t) cos(2πfc t)  + Bm gT(t) sin(2πfc t) 

όπνπ Αm θαη Bm  ιακβάλνπλ ηηκέο {+/- 1, +/- 3, +/- 5, +/- 7} 

Εάλ ε κέζε ηζρύο είλαη P=10mW θαη ν παικόο βαζηθήο δώλεο gT(t) έρεη ελέξγεηα 

Eg=4x10
-3

 mJ, βξείηε ην ξπζκό κεηάδνζεο ζε Kbit/sec.  

 

B) (20)  Έζηω όηη δύν ζπζηήκαηα κε ηελ ίδηα ειάρηζηε απόζηαζε κεηαμύ 

θπκαηνκνξθώλ εκθαλίδνπλ ηελ ίδηα πηζαλόηεηα ζθάικαηνο. Σπγθξίλαηε ωο πξνο ηελ 

επίδνζε ζε πηζαλόηεηα ζθάικαηνο ην 64-QAM ηνπ πξνεγνύκελνπ εξωηήκαηνο κε 

έλα 8-PSK ζύζηεκα κε κέζε ελέξγεηα θπκαηνκνξθώλ 0.025mJ.  

 

 

ΘΕΜΑ B: (25) 

Βξείηε θαη ζρεδηάζηε ηελ έμνδν ελόο θίιηξνπ πξνζαξκνζκέλνπ ζηνλ παικό s(t) εάλ ε 

είζνδνο είλαη ην ζήκα x(t)  

 
 

ΘΕΜΑ Γ: (40) 

Έζηω έλα ηξηαδηθό ζύζηεκα κεηάδνζεο πνπ ρξεζηκνπνηεί ηηο θπκαηνκνξθέο 

 

 
Α)(10)  Βξείηε ηε γεωκεηξηθή αλαπαξάζηαζε ηωλ θπκαηνκνξθώλ 

Β) (10) Σρεδηάζηε ηηο πεξηνρέο απόθαζεο ελόο θωξαηή ειάρηζηεο απόζηαζεο 

Γ) (20) Βξείηε ηελ πηζαλόηεηα ζθάικαηνο εάλ έρεη κεηαδνζεί ε θπκαηνκνξθή s2(t) 

κέζα από AWGN θαλάιη κε θαζκαηηθή ππθλόηεηα ηζρύνο ζνξύβνπ Ν0/2.   
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